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Повторение
Определение величины по диаграмме
1. На диаграмме показана среднемесячная температура в Нижнем Новгороде (Горьком) за каждый месяц 1994 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру в 1994 году. Ответ дайте в градусах Цельсия.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37564&png=1]
2. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Минске за каждый месяц 2003 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наибольшую среднемесячную температуру в 2003 году. Ответ дайте в градусах Цельсия.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37565&png=1]
3. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Санкт-Петербурге за каждый месяц 1999 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру во второй половине 1999 года. Ответ дайте в градусах Цельсия.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37566&png=1]
4. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Екатеринбурге (Свердловске) за каждый месяц 1973 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наибольшую среднемесячную температуру во второй половине 1973 года. Ответ дайте в градусах Цельсия.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37567&png=1]
5. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Нижнем Новгороде (Горьком) за каждый месяц 1994 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме, сколько было месяцев с положительной среднемесячной температурой.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37568&png=1]
6. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Минске за каждый месяц 2003 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме, сколько было месяцев, когда среднемесячная температура была отрицательной.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37569&png=1]
7. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Симферополе за каждый месяц 1988 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме, сколько было месяцев, когда среднемесячная температура превышала 20 градусов Цельсия.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37570&png=1]
8. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Санкт-Петербурге за каждый месяц 1999 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме, сколько было месяцев, когда среднемесячная температура не превышала 4 градусов Цельсия.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37571&png=1]
9. На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, какого числа количество посетителей сайта РИА Новости было наименьшим за указанный период.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37600&png=1]
10. На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, какого числа количество посетителей сайта РИА Новости впервые приняло наибольшее значение.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37600&png=1]
11. На диаграмме показано распределение выплавки меди в 10 странах мира (в тысячах тонн) за 2006 год. Среди представленных стран первое место по выплавке меди занимали США, десятое место — Казахстан. Какое место занимала Индонезия?
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37580&png=1]
12. На диаграмме показана средняя температура воздуха (в градусах Цельсия) в Санкт-Петербурге за каждый месяц 1988 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме, сколько было месяцев, когда среднемесячная температура была выше нуля.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37573&png=1]
13. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха (в градусах Цельсия) в Ярославле по результатам многолетних наблюдений. Найдите по диаграмме количество месяцев, когда средняя температура в Ярославле была отрицательной.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=5042&png=1]
14. На диаграмме показан средний балл участников 10 стран в тестировании учащихся 8-го класса по математике в 2007 году (по 1000-балльной шкале). Найдите средний балл участников из Болгарии.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37579&png=1]
15. На диаграмме показано распределение выбросов углекислого газа в атмосферу в 10 странах мира (в миллионах тонн) за 2008 год. Среди представленных стран первое место по объёму выбросов занимал Пакистан, десятое место — Нигерия. Какое место среди представленных стран занимала Чехия?
 
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=7926&png=1]
16. На диаграмме показано распределение выбросов углекислого газа в атмосферу в 10 странах мира (в миллионах тонн) за 2006 год. Среди представленных стран первое место по выбросу углекислого газа в атмосферу занимали США, десятое место — Казахстан. Какое место занимал Китай?
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37580&png=1]
17. На диаграмме показана средняя температура воздуха в Екатеринбурге (Свердловске) за каждый месяц 1973 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — средняя температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наибольшую среднюю температуру в Екатеринбурге во второй половине 1973 года. Ответ дайте в градусах Цельсия.
 
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37792&png=1]
18. На диаграмме показан средний балл участников 10 стран в тестировании учащихся 4-го класса по математике в 2007 году (по 1000-балльной шкале). Найдите число стран, в которых средний балл ниже, чем 515.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37601&png=1]
19. На диаграмме показан средний балл участников 10 стран в тестировании учащихся 4-го класса, по математике в 2007 году (по 1000-балльной шкале). По данным диаграммы найдите число стран, в которых средний балл ниже, чем в Нидерландах.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37601&png=1]
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Тема урока: «Проценты»
Тип урока: Повторение
Решить задачи.
1. Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 рублей. Стоимость билета для школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 15 школьников и 2 взрослых. Сколько рублей стоят билеты на всю группу?
 
2. Цена на электрический чайник была повышена на 16% и составила 3480 рублей. Сколько рублей стоил чайник до повышения цены?
3. Футболка стоила 800 рублей. После снижения цены она стала стоить 680 рублей. На сколько процентов была снижена цена на футболку?
4. В городе N живет 200 000 жителей. Среди них 15% детей и подростков. Среди взрослых жителей 45% не работает (пенсионеры, студенты, домохозяйки и т. п.). Сколько взрослых жителей работает?
 
5. Клиент взял в банке кредит 12 000 рублей на год под 16%. Он должен погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму денег, с тем чтобы через год выплатить всю сумму, взятую в кредит, вместе с процентами. Сколько рублей он должен вносить в банк ежемесячно?
 
6. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича равна 12 500 рублей. Сколько рублей он получит после вычета налога на доходы?
 
7. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. После удержания налога на доходы Мария Константиновна получила 9570 рублей. Сколько рублей составляет заработная плата Марии Константиновны?
8. В школе французский язык изучают 124 учащихся, что составляет 25% от числа всех учащихся школы. Сколько учащихся в школе?
9. Студентами технических вузов собираются стать 27 выпускников школы. Они составляют 30% от числа выпускников. Сколько в школе выпускников?
10. Пачка сливочного масла стоит 60 рублей. Пенсионерам магазин делает скидку 5%. Сколько рублей стоит пачка масла для пенсионера?
11. Тетрадь стоит 24 рубля. Сколько рублей заплатит покупатель за 60 тетрадей, если при покупке больше 50 тетрадей магазин делает скидку 10% от стоимости всей покупки?
12. Призерами городской олимпиады по математике стало 48 учеников, что составило 12% от числа участников. Сколько человек участвовало в олимпиаде?
 
13. Только 94% из 27 500 выпускников города правильно решили задачу B1. Сколько человек правильно решили задачу В1?
14. Мобильный телефон стоил 3500 рублей. Через некоторое время цену на эту модель снизили до 2800 рублей. На сколько процентов была снижена цена?
15. В школе 800 учеников, из них 30% — ученики начальной школы. Среди учеников средней и старшей школы 20% изучают немецкий язык. Сколько учеников в школе изучают немецкий язык, если в начальной школе немецкий язык не изучается?
16. Среди 40000 жителей города 60% не интересуются футболом. Среди жителей, интересующихся футболом, 80% смотрели по телевизору финал Лиги чемпионов. Сколько жителей города смотрело этот матч по телевизору?
17. В сентябре 1 кг винограда стоил 60 рублей, в октябре виноград подорожал на 25%, а в ноябре еще на 20%. Сколько рублей стоил 1 кг винограда после подорожания в ноябре?
18. При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 5%. Терминал принимает суммы кратные 10 рублям. Аня хочет положить на счет своего мобильного телефона не меньше 300 рублей. Какую минимальную сумму она должна положить в приемное устройство данного терминала?
19. В сентябре 1 кг слив стоил 60 рублей. В октябре сливы подорожали на 25%. Сколько рублей стоил 1 кг слив после подорожания в октябре?
20. Магазин делает пенсионерам скидку на определенное количество процентов от цены покупки. Пакет кефира стоит в магазине 40 рублей. Пенсионер заплатил за пакет кефира 38 рублей. Сколько процентов составляет скидка для пенсионеров?
















30.05.2020
Тема урока: «Иррациональные уравнения»
Тип урока: повторение
[image: https://otvet.imgsmail.ru/download/248242562_a5b2f2f84173ea28fbc756c6abb749f6_800.jpg]
1. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/65/6519817558fa4f329858325a47de18dap.png]
2. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/10/1076b0cb2155018b2ef35b0c11bcd0aap.png]
3. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/39/3917af7a49f9564c145b12dcc37d6b3ap.png]
4. Найдите корень уравнения: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b2/b23a525f00fa1402d19246044d655a23p.png] Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.
5. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/07/07e1c504c1ff651633717a00a5ed9d2bp.png]
6. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/fa/fa385b0f862670ebc7a698c5b04ad2b5p.png]
7. Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/71/71174b8b831d611195dea281a9bd89e3p.png]
8. Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b4/b41508b2938a86f9592c20026a6f0948p.png]
9. Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a0/a0c065613070dafa7236d55235ca8433p.png] Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.
10. Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a6/a663cf219a1642cd117baaa90ae17a1ap.png]
11. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/de/decf0236b4e800dd136f37dbca337ad1p.png]
12. Решите уравнение: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/30/30ab0de144ee27a54c056fd09ac67208p.png]
13. Решите уравнение:[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f0/f0e28c872029314f989946e49e634091p.png]
14. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ce/ce5ffef1d93a307b7cf2cc59d57a1392p.png]
15. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a1/a1797c3d3ce375aaf6e38d14ba7c6517p.png]
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